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A hle, kdosi k němu přišel a zeptal se ho: „Mistře, co
dobrého mám udělat, abych získal věčný život?“ On mu

řekl: Proč se mě ptáš na dobré? Jediný je dobrý!“ 
Matouš 19,16-17

Četli  jsme  o  minulých  nedělích  o  povolání  prvních
učedníků.  Příběh  bohatého  mladíka,  přicházejícího  k
Ježíšovi,  nám ukazuje ještě jiný obraz následování. Zde
je to mladý člověk, který hledá a sám přichází se svými
otázkami ke Kristu. Ptá se, co dobrého má dělat. To je
krásná otázka člověka v rozpuku sil, toužícím po dobru
a naplnění. Může nám být vzorem svatou nepokojností.
Chtěl by se cítit dobře a něco dobrého dělat. 
Ale Ježíš jeho otázku obrací: Chceš být dobrý? Jediný je
dobrý,  Bůh.  Obrácení,  které  je  po  mladíkovi  žádáno
spočívá  v  pochopení,  že  dobré  není  primárně  to,  co
děláme,  ale že dobro je Bůh sám. A to dobré v našem
životě je jeho darem. My se na tom smíme podílet, ale
nestaneme  se  lepšími  tím,  co  budeme  dělat.  Dobrý
strom  nese  dobré  ovoce,  nikoli  dobré  ovoce  udělá
strom dobrým.
Evangelium přináší úlevu v tom, že se nemusíme snažit
být  lepší  a  ještě  lepší  a  starostlivě  opatrovat  vizáž
dobrých  lidí.  Můžeme  se  obrátit  k  tomu,  který  nabízí
vodu živou a je pravým vinným kmenem, abychom nesl i
jeho ovoce.

K. Šimr 







Útočiště (3): Přístavba fary
Pokud jste četli předchozí dva díly
našeho  seriálu  o  plánovaném
(vlastně se již pomalu rozbíhajícím)
projektu Útočiště, možná se logicky
ptáte,  co  to  bude  obnášet
prakticky.

Předpokladem  uskutečnění  projektu  v
materiální  rovině  je  výstavba  nového
víceúčelového  prostoru.  Ten  by  měl  být
realizován jako přístavba k zadní části fary.
Vzniknou  tak  dvě  samostatné  jednotky  s
vlastním vchodem v suterénu a v přízemí, z
nichž jedna bude pojata jako víceúčelová s
možností  využití  nejen  pro  individuální
pobyt,  ale  také  pro  skupinové  akce  nebo
jako klubovna. V prvním patře dále dojde k
rozšíření  stávajícího  farářského  bytu  o
pohostinský  pokoj  s  vlastním  sociálním
zařízením. Studie přístavby, kterou pro nás
jako  vánoční  dárek  vypracoval  br.  Zbyněk
Wolf z Domažlic, je již k dispozici. 

Kolik  to  bude  stát  a  kde  chceme  získat
finanční prostředky, to se dozvíte příště.
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